



Na ovogodišnjem 10. Internacionalnom festivalu amaterskog teatra „Laktaši 2015“, održanom od 25. do 28. juna u Laktašima, Dramski studio AKUD-a „Sonja Marinković“ iz Novog Sada osvojio je dve nagrade. Stručni žiri, u sastavu Sandra Ljubojević, Rajko Marčeta i Slobodan Perišić, dodelio je nagradu za najbolju mušku ulogu Urošu Pavlovu za ulogu naratora, Antona Pavlova Čehova, u predstavi „Dobri ljudi“.

Prema rečima žirija „Pavlov izuzetnim retoričkim sposobnostima, preciznom psihofizičkom radnjom i odličnim osećanjem za partnera, svojom igrom pokazuje da su ponekad granice između amaterizma i profesionalnog pozorišta samo koncepti društvenih normi“. O izuzetnim glumačkim kvalitetima Pavlova govori i činjenica da je ovo drugi put da osvaja nagradu za najbolju mušku ulogu. Prvi put poneo je ovu nagradu na Festivalu Akademske Pozorišta Srbije 2014. godine.

Nagrada za najbolju žensku ulogu pripala je Kristini Eiviler za ulogu generalove žene u predstavi „Dobri ljudi“ A.P. Čehova, koja je, kako stoji u odluci žirija „preciznim i tačnim glumačkim postupcima uverljivo interpretirala Čehovljeve ženske likove“.

Zahvaljujući uspešnom plasmanu Dramskog studija „Sonja Marinković“ i osvojenim nagradama, Studentsko pozorište iz Banjaluke uputilo je poziv Dramskom studiju da se predstava „Dobri ljudi“ nađe u zvaničnoj konkurenciji na Međunarodnom festivalu alternativnog teatra u Sečnju.

Akademsko kulturno-umetničko društvo "Sonja Marinković" osnovano je na Univerzitetu u Novom Sadu 1962. godine. Njegovom formiranju prethodile su brojne i veoma bogate aktivnosti studenata započete još 1954. godine. Iz tog perioda potiče veliki broj imena od značaja za tadašnje jugoslovensko kulturno stvaralaštvo. Od samih početaka rada Društvo je angažovalo najuglednije stručnjake iz pojedinih oblasti stvaralaštva u Novom Sadu, a kasnije oformilo i sopstvenu kadrovsku bazu iz koje potiče većina današnjih umetničkih rukovodilaca, iz koje stasavaju nove generacije koje lagano preuzimaju stručno vođenje ansambala. Takva orijentacija najviše je doprinela da je danas AKUD "Sonja Marinković" jedno od najkvalitetnijih amaterskih kolektiva u našoj državi o čemu svedoče i najviša svetska i državna priznanja sa brojnih festivala i takmičenja u zemlji i inostranstvu.

Pored podmlađenog rukovodstva društva, AKUD se može pohvaliti velikim brojem članova svih uzrasta uz najveći broj studenata koji su organizovani kroz dvanaest Statutom uređenih sekcija, a koji svojim trudom, radom, talentom i kreativnošću čuvaju "Sonjin" trend u društvu kako je to AKUD započeo pre 50 godina.

Aleksandra Stajić  
Organizator kulturnih manifestacija  
AKUD "Sonja Marinković"